         В соответствии с Федеральным законом от 27.12.2002 № 184-ФЗ «О техническом регулировании» работы по подтверждению соответствия подлежат оплате на основании договора с заявителем. Стоимость работ по подтверждению соответствия продукции определяется независимо от страны и (или) места ее происхождения, а также лиц, которые являются заявителями.
При определении стоимости в договорах на проведение работ по подтверждению соответствия Орган по сертификации руководствуется Правилами  по сертификации «Оплата работ по сертификации продукции и услуг», утвержденными Постановлением Госстандарта РФ от 23.08.99 № 44, зарегистрированным Минюстом РФ 29.12.99 за № 2031 (ред. от 05.07.2002).
     Стоимость работ зависит от принятой схемы подтверждения соответствия, видов заявленной продукции (услуг), сложности и объема подтверждаемых показателей, необходимости командировочных расходов и ряда других факторов.

Стоимость работ по сертификации одного вида продукции составляет от 30 до 50  тыс. рублей. Срок исполнения без учета периода испытаний от 7 дней.

Стоимость проведения испытаний, на основании положительных результатов которых принимается решение о выдаче сертификата, не входит в стоимость работ по сертификации проводимых органом и оплачивается по тарифам испытательной лаборатории (испытательного центра), выбранных для проведения испытаний.
